Megoldas

1. Mialegf6bb oka egy szoftver rendszer min6ségi romlasanak?
a. Aprogram futtatd koérnyezet meghibasodasa.
b. A rendszer folyamatos mddositasa.
c. Felhasznaléi hanyag kezelés.
Megoldas: b

2. Melyik termék metrika az aldbbiak kozil?
a. Egy nap alatt elkészitett programsorok szdma?
b. Egy hiba kijavitdsanak atlagos ideje?
c. Egy eljaras komplexitasa.
Megoldas: c

3. Melyik belsé (alap) metrika az alabbiak kozil?
a. Karbantarthatdsag.
b. Egy osztdly csatoldsi metrikaja.
c. Tesztelhet6ség.
Megoldas:b

4. Melyik kiils6 (szarmaztatott) metrika az aldbbiak kozil?
a. Stabilitas.
b. Eljaras komplexitasa.
c. Osztaly kohézidja.
Megoldas: a

5. Miakilénbség a LOC (Lines Of Code) és a ILOC (Logical Lines Of Code) méret metrikak
kozott?
a. A LOC metrika csak osztalyokra szamithatd.
b. Az ILOC metrikat csak Java programokra értelmezziik.
c. Az ILOC metrika a nem Ulres és nem megjegyzés (komment) programsorok szamat
adja meg.
Megoldas: c

6. Melyik allitas igaz?
a. Hanagy a McCabe komplexitdsa egy eljarasnak, akkor azt altaldban nehéz tesztelni.
b. A nagy McCabe komplexitasu eljardsokat altaldban kénnyd tesztelni.
c. A McCabe komplexitdas nem befolyasolja az eljardsok tesztelhet&ségét.
Megoldas: a

7. Melyik allitas igaz?
a. Egy osztdly alacsony kohézids értéke jo tervezésre utal.
b. Egy osztaly alacsony kohézids értéke rossz tervezésre utal.
c. Egy osztdly kohézids értéke altaldban nem utal a tervezés minGségére.
Megoldas: b



8. Melyik allitas igaz?
a. Ha magas egy osztaly kapcsolasi metrikaja (CBO), akkor az osztalyban varhatdlag tobb
hiba lesz .
b. A CBO érték nem befolyasolja az osztalyok hiba gyakorisagat.
c. Az magas CBO érték(i osztalyokban altalaban kevesebb hiba van.
Megoldas: a

9. Mit mérnek a klén metrikak?
a. Azeljarasok paraméter szamat.
b. A copy-paste hasznalatot.
c. Egy osztdlyon beliil azonos bet(ivel kezd6d6 valtozék szamat.
Megoldas: b

10. Mit értlink egy szoftver rendszer ,refaktoring’-jan?
a. Arendszer bGvitését Uj funkcidkkal.
b. Arendszer atmozgatdast egy Uj szamitogépre.
c. Az eredeti program olyan transzformdacidja, ami nem valtoztatja meg a rendszer
funkcionalitdsat, de javitja a kéd mindségét.
Megoldas: c



